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ЛЕПОСАВИЋ - Министар за Косово и Метохију Горан Богдановић каже да је за Србију
неприхватљиво да на прелазима на северу КиМ постоје косовска царина и полиција и да
се питање који ће цариници бити на прелазима и где ће ићи приход мора решити
дијалогом.

  

Он је потврдио да је иницијатива на тим основама упућена јуче у Брисел, а с циљем
решавања кризе настале након доласка косовских цариника и полицајаца на
административне прелазе Јариње и Брњак.

  

О детаљима решења која је Београд упутио Бриселу Богдановић није могао да говори,
али је нагласио да тај предлог "ни на који начин не угрожава интересе албанске
заједнице и народа на Косову".

  

Он је новинарима у Лепосавићу казао да Београд има идеје и предлоге како би требало
да изгледа управљање административним прелазима, али није желео да износи детаље
препоручивши свима да сачекају одговор ЕУ.
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"За нас је у овом тренутку апсолутно неприхватљиво то што је Приштина једнострано
урадила уз подршку међународне заједнице", рекао је Богдановић.

  

"Садашње стање је неиздрживо. Ово што се дешава на Косову и Метохији није само
неприхватљиво за косовске Србе, већ и за међународну заједницу, и пре свега ЕУ, која
је добила мандат 2008. да помаже читавом становништву КиМ и да се неутрално понаша,
а не да једнострано вуче потезе и стави се на страну Приштине", указао је Богдановић.

  

Он је истакао да барикаде на путевима на северу покрајине пре свега не одговарају
Србима, и да се против потеза Приштине не може борити само барикадама, због чега је
Београд и покренуо интензивну дипломатску иницијативу.

  

Богдановић је изразио очекивање да ће дијалог бити настављен, и да ће се кроз дијалог
решавати проблеми.

  

"Ако ово потраје, ако почне изнуривање народа, Кфора и Еулекса то води само ка новим
проблемима, тензијама и сукобима. У тој ситуацији неко може да повуче потезе који
никоме не одговарају. Народ је решен да се мирним путем, грађанском непослушношћу
одупре намерама Приштине" навео је Богдановић и упозорио: "Бојим се да неки
екстремни елементи са једне или друге стране не повуку потез који може да нашкоди
људима који овде живе чврсто решени да остану на овом простору".

  

Богдановић је рекао да је у контакту пре свега са канцеларијом Еулекса у Београду, и да
се нада контакту са Еулексом на Косову.

  

Он је поздравио примену договора од 2. септембра и прекид ембарга на увоз робе из
централне Србије на Косово и Метохију.

  

Богдановић је подсетио да је то део договора о царинском печату, и оценио да је
примена добар показатељ да се проблеми могу решавати дијалогом.
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Према његовим речима, камион који јуче није пуштен преко Мердара у централну Србију
јер није било ваљане документације, моћи ће да пређе чим буду прибављена валидна
документа.

  

На крају Богдановић је поручио Србима јужно од Ибра да Београд није заборавио на
њих, иако је сада због актуелних проблема пажња усмерена на север Косова.

  

(Танјуг)
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